

# 大雨后,鱼塘漂起大片死鱼

## 垂钓者钓起农药袋,鱼池主人怀疑有人下“毒”手

20日早晨,济南的一场大雨过后,柳云小区附近的云锦鱼池漂起了大量死鱼,其中一个2000多平米的鱼塘已经打捞出五六千斤死鱼。有顾客从鱼塘中钓出了农药袋子,鱼池主人怀疑被人投了毒。

本报记者 任磊磊

### 鱼塘里漂起死鱼 有人钓出农药袋

22日下午,记者来到云锦鱼池看到,其中一个较大的鱼塘里漂浮着一些死鱼,旁边一条小船上放满了死鱼,有的鱼长二三十厘米,让人看着觉得很可惜。这些死鱼发出一股难闻的恶臭。据鱼池老板的儿子韩先生介绍,这些死鱼是下午刚刚捞上来的,还没有来得及处理。

韩先生告诉记者,平时鱼塘都是由父母打理。20日凌晨济南一直在下雨,5点多,父亲起床巡塘时,发现有死鱼漂浮在水面上。在早晨7点的时候,有一位钓鱼的顾客钓上一个装农药的塑料袋,而且还有一股农药味。“漂浮上来的死鱼越来越多,加上有顾客钓上来了农药袋子,我父亲立刻怀疑是有人往鱼塘里投了毒。”

据一位垂钓的顾客反映,他从头天晚上一直钓到凌晨三点,因当时下着雨,鱼塘里只有他一个人在钓鱼,他没有发现有可疑人员。据此,韩先生一家推断,投毒者应是在凌晨3点到5点之间行动的。

事发当天,韩先生一家就报了案。



◀鱼塘漂浮着大片死鱼。

本报记者 任磊磊 摄

### 打捞还得好几天 主人损失可不小

雨后,天气又开始热起来,池面上漂浮的死鱼越来越多,发出阵阵恶臭。从20日开始,韩先生一家就清理鱼塘。截止到22日,总共清理了五六千斤死鱼。

“据估计这次损失得有十万多元。”韩先生表示,鱼塘里几乎每天都会不定时往里补充新鱼,因此池塘里的鱼远不止五六千斤,单鱼的损失就超过六七万,再加上这几天的清理费用,鱼塘一个月不能营业而造成的间接损失预计超过了十万元。

虽然目前已经打捞出了



◀鱼塘打捞上大量死鱼。

本报记者 任磊磊 摄

一部分死鱼,但是对韩先生一家来说,需要做的工作还很多。据介绍,目前是边抽干水塘,边打捞死鱼。不少鱼死时都扎入了泥里,漂上来的鱼都是被泡涨后才浮上来的。因此鱼塘底有多少死鱼暂时还不知道,打捞工作还得持续两三天。

打捞完成后,还要对鱼塘放水重新洗刷池子,同时放上石灰杀菌,然后再放水,如此经过多次洗刷后方能再养鱼。放水后还不能立即放鱼,需要把水养至适宜的环境,才能投放新的鱼苗。这一过程需要持续一个月的时间。

### 鱼塘主人: 不知道投毒者 安的什么心

据韩先生介绍,该鱼塘已经经营了三年,一家人一直以和气生财,很少与周围居民以及顾客发生纠纷。“我们平时很注意与周围居民和顾客搞好关系,鱼塘都是24小时营业,很多周围居民白天都到我们这里来玩,关系很融洽。平时鱼塘人气也很高,白天几乎一二百口子人在这里垂钓,三年来没有与人发生过大的过节儿。而且,我们附近也没有竞争的商家,真是不明白投毒者为什么要这样做,损失太大了。”

“我们更担心的是,会不会有顾客不小心钓了被毒死的鱼。”韩先生表示,发现死鱼后,他们立刻禁止顾客钓鱼,但是因为不确定投毒时间,因此很担心会有顾客钓到了被毒死的鱼。“提醒顾客,如果在这一时段内到云锦鱼池钓鱼,尽量不要食用这些鱼。”

# 山东大学德国安哈尔特大学预科项目 免学费攻读德国大学本科

## 一、山东大学德国大学项目简介:

山东大学是一所历史悠久、学科齐全、学术实力雄厚、办学特色鲜明,在国内外具有重要影响的教育部直属重点综合性大学,是国家“211工程”和“985工程”首批重点建设的高水平大学之一。

山东大学安哈尔特应用技术大学预科项目经学校批准后正式开始招生。学院拥有一流的师资、专业的管理团队,安排有舒适的教室和宿舍,对在学学生实行奖学金制度,全力培养学生去国外深造,给学生提供一流的高等教育机会。

安哈尔特应用技术大学预科面向国外招收应届高中毕业生,学生需要参加安哈尔特应用技术大学在山东大学组织的选拔考试,合格后方可到安哈尔特应用技术大学预科中心学习。安哈尔特应用技术大学预科中心(Landesstudienkolle, 网站链接:<http://www.hs-anhalt.de>)有丰富的经验帮助学生申请德国大学。安哈尔特应用技术大学预科一年毕业后,可以申请德国公立大学,全德语授课,中国教育部学位认证。学生在国外可选择自己喜欢的专业。

## 二、项目优势:

### 1. 山东大学批准的涉外培训项目

该项目属德国团审项目,团体APS审核,无需德国大使馆面签,签证有保障。

### 2. 无需DAF(德福)考试,德语零基础学习。

### 3. 丰富办学经验,提供可靠的留学途径

### 4. 高校名师授课,教学质量有保障

项目的语言强化及专业课程的全部师资力量均为高校教师,让学生享受一流的师资并提前适应国外高校学习方式。

### 5. 山大德语强化学习,达到德国安哈尔特应用技术大学预科录取要求

项目以专业的教材、严格的考勤、大课时量为特点,每学期高达510课时(每学年高达1020课时)的全日制授课,并配有定期的教师反馈调查与教学效果调查,帮助学生达到德国安哈尔特应用技术大学预科录取要求。

### 6. 严格管理,统一住宿

该项目在山东大学校内上课,统一安排就餐与住宿(需提供证明);所有班级均配备专职辅导员,日常实行半军事化管理;每天全日制学习,每天有早读和晚自习;每月有月考制度和家长会制度,优秀学生有200元至1000元不等的奖励;

### 7. 签订培养协议,保障学生权益

入学时与学生签订培养协议,通过考试后,获得德国安哈尔特应用技术大学预科录取。

## 8. 留学费用低、性价比高

德国大学一年预科学费12500欧元。入读德国大学后免学费;每年生活费用4-5万元人民币;

## 9. 有德国就业机会

德国大学毕业后即可无条件获得1年工作签证用于找工作。德国企业急需大量具有留德背景并熟练掌握德语及专业技术的中国人才。在德国工作5年可申请绿卡,工作8年可申请移民。

## 10. 回国就业

在中国立足的德国企业已达5000多家,德国留学回国人员所学专业技术先进,工资待遇较高,提供更大的职业空间。

## 三、安哈尔特应用技术大学预科毕业后可优先申请的大学:

安哈尔特应用技术大学、马格德堡大学、勃兰登堡工业大学

安哈尔特应用技术大学预科毕业以后,成绩优秀的学生可申请德国所有公立大学

## 四、学习模式:

应往届高中毕业生

国内学习:山东大学0.5年—1年德语学习,通过德国安哈尔特应用技术大学预科中心的选拔考试(每年两次)后进入德国安哈尔特应用技术大学预科中心学习。(二本线以下学生需要通过德国TESTAS考试和安哈尔特应用技术大学预科中心的选拔考试后进入安哈尔特应用技术大学预科中心学习)

国外学习:安哈尔特应用技术大学预科1年+德国大学本科专业3年

## 五、项目招生条件:

### 1. 优秀应往届高中毕业生;

### 2. 高考二本线以上或高考英语成绩110分以上学生免试入山东大学德国安哈尔特大学预科项目学习。

### 3. 不到高考二本线学生需要参加山东大学德国安哈尔特大学预科项目招生考试。

## 六、招收名额:80名

## 七、项目费用:

1. 高考成绩在二本线以上的学生:山东大学半年学费28000元人民币(山东大学收费);

德国大学一年预科学费12500欧元(第三方收费),后三年本科专业免学费;

2. 高考成绩在二本线以下的学生:山东大学一年学费38000元人民币(山东大学收费);

德国大学一年预科学费12500欧元(第三方收费),后三年本科专业免学费;

3. 德国大学团审项目手续费用2万元人民币(第三方收费);

报名地址:中国·济南市经十路17922号山东大学千佛山校区(南院)土建与水利学院217国际教育办公室

联系电话:0531-88396002 88396005 88392219 58768622